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14. April 2026 

Sajtóanyag 

2026. április 14. 

Edukáció és fajmegőrzés áll a középpontban 

Bécsben 

Itt a tavasz, ébredezik az élővilág Bécsben. Az elmúlt hetek fejleményei – a Schönbrunni 

Állatkert új vöröspandája, egy egzotikus állatmenhely megnyitása, valamint a tudatos 

állattartást ösztönző szabályozás, mind egy több szinten működő városi stratégia elemei.  

A Schönbrunni Állatkertben március végén új lakóval bővült az állomány: a vörös pandákhoz 

az Európai Fajmegőrzési Tenyészprogram keretében egy új nőstény érkezett. A kilenc 

hónapos állat az olaszországi Parco Faunistico La Torbiera állatparkból származik, és 

érkezése után jól alkalmazkodott a bécsi változékony időjáráshoz, különösen szeret a fákon 

játszadozni. Az állatkert bízik benne, hogy a jövőben majd utódokkal is megörvendezteti 

Bécset.  

Ezzel párhuzamosan a Haus des Meeres (Tenger Háza) egy új, kifejezetten egzotikus állatok 

számára létrehozott befogadóállomással kampányol az állatvédelem mellett. Az új létesítmény 

központi eleme a nagyméretű üvegfal, ahol a látogatók közvetlen közelről láthatják, hogyan 

működik a modern egzotikusállat-gondozás. A Haus des Meeres kapocsként szolgál az 

örökbefogadó és az állatok között: céljuk, hogy minél több állatot hozzáértő gazdákhoz 

juttassanak, és így második esélyt kapjanak. A mentett állatok szakszerű ellátás után új 

gazdákhoz kerülhetnek, az összeszokást a Haus des Meeres igény esetén támogatja is. A 

rendszerhez különböző támogatási lehetőségek is kapcsolódnak, így a lakosság közvetlenül 

is bekapcsolódhat az állatvédelembe. 

A város életében a felelős állattartás már régóta egy nagyon fontos szempont: Bécs 2019-ben 

kötelezővé tette a kutyatartáshoz szükséges alapismereti képzést is, valamint 2023. január 1. 

óta kötelező egy legalább négyórás "Exoten-Kunde" tanfolyam azoknak, akik egzotikus állatot 

– például kígyót, gekkót vagy papagájt – szeretnének tartani. A tanfolyamok során a szakértők 

alapvető ismereteket adnak át az állatok tartásáról, gondozásáról, neveléséről és a jogi 

előírásokról. A részvételi díj 40 euró, amely teljes egészében az előadókhoz kerül – a város 

ebből nem szerez bevételt. 

 

Képaláírás:  
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